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16 newtonluk bir cisim şekildeki gibi dengelenmiştir. Makaraların ağırlığı ve sürtünmeler önemsiz olduğuna göre F kuvveti kaç newtondur ?

                                          A ) 4                               B ) 6

C ) 8                               D ) 16

2. 
[image: image11.bmp]Şekildeki makara düzeneği dengededir. Makaraların her birinin ağırlığı 2 N olduğuna göre F kuvveti kaç N’ dur ? 

( Sürtünme yok )

A ) 4                   B ) 5

C ) 6                   D ) 7

 3. 

Şekildeki düzenekte F kuvveti aşağı doğru 6 m giderse, P yükü kaç metre yükselir ?

A ) 2                      B ) 3

C ) 6                      D ) 12

 4. Bir apartmanın 8. katında çalışan inşaat işçisi, bulunduğu kata yerde duran 200 kgf ağırlığındaki yükü çıkarmak istemektedir. İşçi bulunduğu yerde en fazla 40 kgf uygulayabildiğine göre, kullanacağı palanganın makara sayısı en az kaç tane olmalıdır ?

A ) 4        B ) 5       C ) 6        D ) 8

 5. Bir palanga ile, yükü 30 cm yukarıya kaldırmak için, kuvvetin uygulandığı ipin 150 cm çekilmesi gerektiğine göre yükün ağırlığı kuvvetin kaç katıdır ?

A ) 3       B ) 4          C ) 5           D ) 8

 6. 

Bir kaldıraçta 50 N luk yük 20 N luk bir kuvvetle kaldırılıyor.

Çubuğun ağırlığı önemsiz olduğuna göre destek nereye konmalıdır ?

A ) M da                              B ) O da

C ) K da                               D ) L de

 7. 


Eşit bölmeli ağırlıksız bir KL çubuğu şekildeki gibi dengededir. Buna göre 
[image: image12.bmp] oranı nedir ?
A ) 
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          B ) 
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           C ) 
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         D ) 2

8. 
P1, P2 cisimleri şekildeki gibi dengededir. Eğik düzlemin 
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 oranı 
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 tür.P1 cismi 

6 N olduğuna göre P2 cismi kaç N’dur ?

 ( Makaranın ağırlığı ve sürtünme önemsenmeyecektir. )

A ) 1,5         B ) 3            C ) 6              D ) 8

9. 

Şekildeki sürtünmesiz eğik düzlemde bulunan P yükü 30 N ağırlığındaki G yükü ile dengelenmiştir. Buna göre P yükü kaç N’dur ?

( Sin 30 = 
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 )

A ) 60            B ) 50           C ) 40            D ) 30

10. 

Yukarıdaki sistemde AB ve CD çubukları türdeş olup, eşit bölmelidir. Sistemdeki çubukların her ikisi de yere paralel durduğuna göre X kaçtır ?

 ( Çubukların ağırlığı ihmal edilecektir. )

A ) 5         B ) 10            C ) 15        D ) 20

        BAYRAM TOSUN

FEN VE TEKNOLOJİÖĞRETMENİ
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11. 

Şekildeki sistemde AB =300 cm ve                   OB = 270 cm’dir. 

Buna göre F2 kuvveti kaç Newton olur ?

A ) 30         B ) 25         C ) 10          D ) 5

12. 
Yarı çapları şekildeki gibi belirtilen X,Y ve Z tekerleri kayışlarla birbirine bağlanmıştır. X tekeri bir tam dönme yaptığında,Z tekeri 2 tam dönme yapıyor.

Y tekerinin yarı çapı yarıya indirilirse, X bir tam dönme yaptığında, Z kaç tam dönme yapar?

A ) 
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        B ) 1             C ) 2               D ) 4  

13. 
r yarı çaplı tekerlek  3r yarı çaplı tekerlek üzerine perçinlenmiştir. O noktasından geçen dönme ekseni sürtünmesiz olduğuna göre 
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P

 oranı nedir ? 

( Cisim dengededir. )

A ) 
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       B ) 1              C ) 2                D ) 3
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